

# 黄坤明任中宣部部长 丁薛祥任中办主任



黄坤明同志



丁薛祥同志

据新华社电 10月30日,中宣部在京召开学习宣传贯彻党的十九大精神电视电话会议。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席会议并讲话,强调宣传思想文化战线要把学习宣传贯彻党的十九大精神作为首要政治任务,以学习好、宣传好、贯彻好习近平新时代中国特色社会主义思想为主线,在全党全国全社会迅速兴起热潮。

黄坤明指出,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。大会在政治上、理论上、实践上取得了一系列重大成果,对于动员全党全国各族人民坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,万众一心、开拓进取,把新时代中国特色社会主义推向前进,开创更加

美好的未来,具有十分重大的意义。

黄坤明强调,做好党的十九大精神学习宣传贯彻工作,要着力在学懂、弄通、做实上下功夫,坚持全面准确深入、既严谨又生动,突出昂扬向上、平实务实的鲜明基调,把各方面力量调动起来,把各种资源集中起来,引导广大干部群众深刻领会把握党的十九大精神的思想精髓、核心要义。要广泛开展新闻宣传、社会宣传,精心组织集中宣讲、学习研究,坚持网上网下宣传一起抓,用好用活新媒体,推动党的十九大精神深入人心、落地生根。

又讯 据央视新闻联播报道,中共中央政治局委员、中央书记处书记丁薛祥已出任中共中央办公厅主任。

## 服务 | FU WU

### “坏兔子”勒索病毒来袭 国家互联网应急中心提出防护建议

近日,一款新型勒索病毒“BadRabbit”(坏兔子)在境外蔓延,国家互联网应急中心提出防护建议。

国家互联网应急中心和多家网络安全机构建议用户近期采取积极的安全防范措施:安装并及时更新杀毒软件产品;及时关闭计算机以及网络设备上的445和139端口;及时更新系统安全补丁;关闭WMI服务,避免恶意软件通过网络传播;使用强度较高的密码并定期更换,降低系统密码被破解的风险;不要轻信网站弹窗,请从官方网站或可信渠道下载软件更新;谨慎打开未知文件;定期在不同的存储介质上备份计算机上的重要文件。 ■ 据新华社

## 科技 | KE JI

### 美科学家称 首次观测到太阳系外小行星“造访”

美国科学家认为,一颗新近被观测到的小天体可能来自太阳系之外。这个小天体是一颗小行星或者彗星,科学家认为它是人类首次观测到的“星外来客。”

这颗不寻常的“星外来客”是由夏威夷大学运营的“泛星计划”1号望远镜本月19日发现的,当时该望远镜正在执行美国航天局寻找近地天体的例行夜间巡天任务。

据美国媒体报道,夏威夷大学博士后研究员罗布·维里克最先发现了这个运动的物体,并上报了美国航天局下属小行星观测中心。该物体直径约400米,被暂时编号为A/2017UI。

维里克查阅“泛星计划”1号望远镜拍摄的数据后发现,A/2017UI在头天晚上的运行数据也被记录下来。维里克认为,它的运行轨迹不同于普通太阳系小行星或彗星,应该来自太阳系之外。 ■ 据新华社

## 发布 FABU

### 教育部: 小学到高中全面实施综合实践活动课程

据教育部网站消息,教育部近日印发《中小学综合实践活动课程指导纲要》。《纲要》要求,综合实践活动由地方统筹管理和指导,具体内容以学校开发为主,自小学一年级至高中三年级全面实施。小学1~2年级,平均每周不少于1课时;小学3~6年级和初中,平均每周不少于2课时;高中执行课程方案相关要求,完成规定学分。

《纲要》提到,综合实践活动是从学生的真实

生活和发展需要出发,从生活情境中发现问题,转化为活动主题,通过探究、服务、制作、体验等方式,培养学生综合素质的跨学科实践性课程。综合实践活动是国家义务教育和普通高中课程方案规定的必修课程,与学科课程并列设置,是基础教育课程体系的重要组成部分。该课程由地方统筹管理和指导,具体内容以学校开发为主,自小学一年级至高中三年级全面实施。 ■ 据中新社

## 社会 | SHE HUI

### 英国乔治小王子成IS目标 恐怖分子扬言袭击学校

近日,极端组织“伊斯兰国”(IS)在即时通讯软件Telegram上发布消息,扬言要袭击英国乔治小王子现就读的托马斯巴特希学校(Thomas's Battersea),并附有一幅乔治小王子的照片。

据《纽约邮报》报道,恐怖分子在即时通讯软件Telegram发布信息,声称:“即使是皇室成员,也将难以幸免。”并附有一张乔治小王子今年9月入学的照片,以及其所就读的马斯巴特希学校的地址。

英国《每日星报》最先揭露了这一信息,安全专家表示,对IS的监控工作至关重要。据报道,英国间谍正在全天候监控学校周围,严防潜在的IS袭击。 ■ 据中新社

### 我国将于2019年实施 地区生产总值统一核算改革

记者30日从国家统计局获悉,我国将利用开展第四次全国经济普查的契机,在2019年实施地区生产总值统一核算改革。改革后,各省(自治

区、直辖市)生产总值核算将从原来的各省区市统计局负责,改革为国家统计局组织领导、各省区市统计局共同参与的统一核算。 ■ 据新华社

## 数说 SHU SHUO

### 今年前8个月 我国新生婴儿“二孩”占比过半

今年前8个月,全国住院分娩婴儿活产数为1162万,其中“二孩”占比过半,继续保持增长趋势。

这是记者30日从中国人口学会在北京举办的“加强人口发展战略研究——学习十九大精神座谈会”上了解到的。

“十八大以来生育政策的调整、完善,标志着过去40多年来控制人口过快增长的目标导向实现了根本性转变,我国人口和计划生育工作进入了促进人口长期均衡发展新阶段。”国家卫计委副主任王培安表示。 ■ 据新华社

### 上海深圳房价涨幅跌回一年前 中介部分门店关张

卖方市场一直强调“京沪永远涨”,然而现如今,沪深已连跌两个月了。记者了解,今年8月开始出现房价同比下跌的城市,9月此类城市数量进一步增加到3个,分别是深圳、成都和上海。其中,深圳的同比增幅为-3.8%,在70城中排名末尾。作为本轮房价上升周期的领头羊,深圳的同比增幅率先由正转负,并且已经连续2月同比下跌,信号意义极强。

记者也随机采访了北京天津中介从业人员,了解到房产中介门店确已出现部分关张现象,随着市场的降温,未来中介门店关张数量或将继续增加。 ■ 据《经济日报》

### 美赌城枪击案凶手动机仍不明 大脑送研究机构解剖

据美国《世界日报》报道,美国拉斯维加斯枪击案凶手帕多克的作案动机持续成谜,近日拉斯维加斯当局透露,已把他的大脑送往斯坦福大学进行为期数月的研究。

据悉,此次科学家将对帕多克的大脑进行详细剖析,以确定他是否患有健康问题。此前法医在解剖时通过肉眼观察,并未发现异常情况。 ■ 据中新社

(合) 医广 [2016] 第11-3-107号

**合肥友好医院 妇产科**

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)